

Школьный репортаж

ПОКОРМИТЕ ПТИЦ ЗИМОЙ!

В детском саду с. Заплавное прошла акция "Покормите птиц зимой!!!" В настоящее время проблема экологического воспитания дошкольников приобрела особую остроту и актуальность. Именно в это время происходит период становления человеческой личности.

В суровую зиму особое внимание в рамках экологического воспитания уделяется охране птиц. Именно пернатые друзья окружают людей круглый год, приносят радость и пользу. Для зимующих птиц естественный корм становится практически недоступным, многие птицы погибают от голода и холода. В нашем детском саду прошла акция «Покорми птиц зимой». Акция вызвала большой интерес как у воспитанников ДОУ, так и у их родителей.

Итоги акции:

Чтобы помочь птицам, воспитанники с родителями создали на территории «Птичью столовую» для зимующих птиц. Для этого папы оказали помощь в изготовлении кормушек. Дошколята приносили различные виды корма для пернатых соседей: семечки, несоленое сало, шишки, крупы.

Кроме того, в ходе непосредственно образовательной деятельности воспитатели дали представления детям о зимующих птицах: рассматривали иллюстрации зимующих птиц, создавали коллажи «Зимний лес», «Зимующие птицы», отгадывали загадки, играли в дидактические игры «Узнай птицу», «Покорми птиц», в ходе которых детям необходимо вспомнить характерные особенности зимующих птиц, какой корм они употребляют. Ребята стали легко узнавать и называть зимующих птиц, проявляя инициативу в приготовлении корма для птиц, посещающих «Птичью столовую».

В ходе проведения акции дети много узнали о птицах. Но самое главное дети поняли, что в наших силах помогать птицам, заботиться о них и то, что мы можем и должны заботиться о наших братьях меньших.

Уважаемые родители, бабушки, дедушки и наши воспитанники! Большое спасибо за изготовленные кормушки семьям воспитанников: семье Чигаркиных, семье Гуляевых, семье Корчагиных. Спасибо вам за творчество и заботу о пернатых друзьях

Все кормушки развешены на территории дошкольного учреждения.

А ребята уже смогли понаблюдать на первых гостях, прилетевшими на угощение!

ХИМИЯ—СТРАНА ЧУДЕС!

3 февраля 2023 года в Центре образования естественно – научной и технической направленности «Точка Роста» ГБОУ ООШ с. Заплавное в 1 и 3 классах прошёл открытый урок «Химия – страна чудес».

На уроке ребята познакомились с, довольно сложной, но безумно интересной наукой – химией. Школьники попробовали себя в роли химиков и провели 4 опыта: «коллоидные водоросли», «разноцветные кораллы», «химический светофор» и «ньютоновская жидкость». Ребята увидели, что произойдет, если смешать крахмал с водой; проследили за реакцией глюкозы, индигокармина и гидроксида в растворе с водородом; начали выращивать искусственный коралловый сад с помощью карбамида и поливинилового спирта; создали водоросли из жидкого стекла и много – многое другое.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Покормите птиц зимой	1
Химия—страна чудес!.....	1
Виват, кадет!.....	2
Вступление в РДДМ	2
.Сретенские чтения	3
Открытие Парты Героя	3
АЗБУКАВЕДИ	3
Масленица идёт *блин да мёд несёт!	4



Несмотря на мотивационную насыщенность занятия, все этапы были соблюдены. Урок соответствовал требованиям ФГОС; мотивация к учебной деятельности, актуализация знаний, целеполагание и постановка проекта выхода из затруднений, открытие новых знаний, закрепление – четко прослеживались в течение урока. В ходе занятия поставленная цель была достигнута, задачи – решены.

В конце урока школьники поделились своими впечатлениями.

Сундеева Полина (1 класс): «Мне очень понравилось проводить эти опыты. Больше всего запомнился светофор. Он так быстро меняет цвета. Интересно, а можно ли сделать так, чтобы он ещё в темноте светился?»

Сундеева Марина (3 класс): «Мне нравится, что такие опыты можно проводить даже с детьми. Моей сестренке Полине и мне было безумно интересно. А главное – безопасно! Я ни на секундочку не сомневалась, что всё будет хорошо, весело и интересно!»

Гокова Кира (3 класс): «Я почувствовала себя настоящим химиком. Попрошу родителей дома тоже такие опыты провести!»

Учитель начальных классов – Абуашвили Н.Л. – отмечает, что подобные занятия повышают мотивацию обучающихся, пробуждают их интерес и желание узнать большее. Такую возможность предоставляет Центр «Точка Роста», который позволяет узнавать все тонкости и суть современных наук.

Родители, присутствующие на уроке, были благодарны за возможность обучать их детей с использованием новых технологий.

Абуашвили Н.Л.



ВИВАТ, КАДЕТ!

4 февраля обучающиеся ГБОУ ООШ с. Заплавное посетили IV окружной кадетский бал "Виват, Кадет!", посвященный 60-летию Нефтегорской школы №1.

Юные кавалеры, милые дамы закружились в бальных танцах.

Все участники получили массу положительных эмоций и впечатлений!



Хамова Т.В.

ВСТУПЛЕНИЕ В РДДМ

В феврале 2023 года инициативная группа обучающихся ГБОУ ООШ с. Заплавное выступила с предложением к руководителю образовательной организации - Гусевой.Л.С. - открыть первичное отделение Движения в школе. ГБОУ ООШ с. Заплавное подало заявление о вступлении образовательной организации в Российское движение детей и молодежи.

Деятельность Движения направлена на организацию досуга, создание возможностей для всестороннего развития и самореализации, а также профессиональную ориентацию детей.

Обучающиеся школы ГБОУ ООШ с. Заплавное, представляющие различные детские организации и сообщества: Большая перемена, кадетские классы, РДШ, Орлята России, школьное самоуправление - провели торжественную линейку, на которой присутствовали обучающиеся школы, родители педагогов и ветераны педагогического труда.

Мы уверены, что у «Движения первых» большой грандиозный путь - путь творчества, развития и успеха!

Впереди много ярких событий, смелых планов и новых друзей!



Абуашвили Н.Л.

СРЕТЕНСКИЕ ЧТЕНИЯ

10 февраля 2023 года обучающиеся ГБОУ ООШ с. Заплавное приняли участие в окружных Православных чтениях "Сретенские чтения".

Чигаркин Егор обучающийся 4 класса занял 1 место в направлении «Свободный проект» на тему "Хочу быть здоровым!".

Сундеева Марина обучающаяся 3 класса приняла участие в направлении художественное чтение. Поздравляем участников.



Ерицева Е.Н.

ОТКРЫТИЕ ПАРТЫ ГЕРОЯ

15 февраля в ГБОУ ООШ с. Заплавное присоединилось к Всероссийскому образовательному проекту "Парта Героя", который является частью партийного проекта "Единой России" "Новая школа". Парта Героя – это ученический стол, на котором размещена фотография Героя, информация о фактах его биографии и заслугах.

Сегодня в нашей школе родилась новая традиция: каждую четверть лучшие ученики (победители и призеры предметных олимпиад, творческих конкурсов, спортивных соревнований; отличники учебы; активные члены Российского движения школьников и "Движения первых"; волонтеры) будут получать право сидеть на уроках за Партой Героя.

На торжественном открытии Парты Героя присутствовали гости: Садовников Павел Дмитриевич, воин-интернационалист, участник боевых действий в Афганистане, кавалер ордена "Красная Звезда"; Гладких Сергей Викторович, ветеран внутренних войск, участник боевых действий в Чеченской республике, заместитель казачьего атамана станицы "Борская".

Мы решили посвятить "Парту Героя" выпускнику нашей школы, участнику миротворческого контингента в Югославии Панарину Евгению Петровичу. Он был очевидцем послевоенных событий в зоне Югославского конфликта, находился там в командировке в составе миротворческого отряда с августа 2000 года по ноябрь 2001 года.

Первыми сесть за Парту Героя предоставили отличнице ГБОУ ООШ с. Заплавное, ученице 3 класса - Анисимовой Нелли и командиру кадетского отряда "Станица" - Петровой Милане. Обучающиеся школы поклялись принимать активное участие в жизни школы, села и страны, хорошо учиться и сохранять свою гражданскую позицию, чтобы тоже иметь право сидеть за Партой Героя!



Абуашвили Н.Л.

АЗБУКАВЕДИ

С 10 по 17 февраля 2023 года обучающаяся 5 класса ГБОУ ООШ с. Заплавное Семёнова Ульяна - юный медиатор школы - принимала участие в развивающем проекте "АЗБУКИВЕДИ" в рамках межрегиональной онлайн-школы "PRO-медиатор".

Каждый день Ульяна, под руководством куратора -Абуашвили Н.Л. - выполняла интересные и познавательные задания, непосредственно связанные с медиаторской деятельностью.

По итогу испытаний наша воспитанница заняла 1 место!!! Поздравляем её с этим достижением и желаем дальнейших побед!

Абуашвили Н.Л.



МАЛЕНИЦА ИДЁТ—БЛИН ДА МЁД НЕСЁТ!

22 февраля 2023 года в ГБОУ ООШ с. Заплавное для обучающихся 1-4 классов в школьном этнографическом музее "Родная сторона" было организовано праздничное мероприятие "Масленица идёт - блин да мёд несёт!". Масленица – это восточнославянский традиционный праздник, отмечаемый в течении недели перед Великим постом.

Празднуется Масленица целую неделю: понедельник - встреча, вторник - заигрыши; среда - лакомка, четверг - разгул, пятница - тещины вечерки, суббота - золовкины посиделки, воскресенье - прощенный день. 22 февраля выбыло на среду, поэтому сегодня ребята с шутками, песнями, играми, плясками праздновали Масленицу, пили горячий чай и ели вкусные блины.

